
VIDEO WALL MMVS946-55 
für 3x3 Monitore



2

Pos-Nr. Artikelnummer Menge Artikelbezeichnung

A1 608052 8171S 9 Monitorhaltewinkel - rechts   

A2 608052 8172S 9 Monitorhaltewinkel - links   

3 127004 1001S 18 Rahmenprofil PR 30 - L 1000 mm   

4 128100 0995S 3 Verbindungsprofil PV 100 - L 995 mm   

5 128100 2000S 4 Verbindungsprofil PV 100 - L 2000 mm   

6 128100 1000 4 Abdeckkappe PV 100   

7 608051 0121 4 Gestellfuß GF 100   

8

125718 1000 4 Lenkrolle LRG 75 ohne Bremse (optional)   

125720 1000 4 Lenkrolle LRG 75 mit Bremse (optional)   

675003 0000 8 Standfuß SF 80   

9 124000 1500 36 Profilverbindung SV 1   

10 124000 0991S 36 Gleitmutter 25x13x4 - M5   

11 124000 2991 9 Gleitmutter 25x13x4 - M6   

12 891123 0101 36 Zylinderschraube Gewinde M5x10   

13 891124 0251 10 Zylinderschraube Gewinde M6x25   

14 893057 0003 6 U-Scheibe   

15 891124 0121 9 Zylinderschraube Gewinde M6x12   

16 582037 9 Halter für Kabelbinder

17 582008 9 Kabelbinder schwarz

18 931152 1 Imbusschlüssel SW 5   

19 931149 1 Imbusschlüssel SW 6   

20 1 Anleitung



7

13

4

14

13

8

5

13

3

Schritt 1: 
Als erstes montieren Sie die Lenkrollen/Standfüße 8 an den Gestellfuß 7, anschließend befestigen 
Sie das Verbindungsprofil 4 mit der Zylinderschraube 13 und der U-Scheibe 14 an dem Gestellfuß.

Schritt 2:
Befestigen Sie das Verbindungsprofil 5 mit der Zylinderschraube 13 am Gestellfuß. 
Zur einfachen Montage legen Sie das Untergestell um.



A

B A2

A1

6 39

5

12

11

16

17
15

10

4

Schritt 3:
Setzen Sie vorab die Gleitmutter 10 (Abb. A1/A2) jeweils in die schmale bzw. breite Seite des Rahmenprofils ein. 
Die TV-Anschlusskabel können Sie mittels beiliegendem Befestigungsset (Abb. B - Gleitmutter, Schraube und 
Kabelbinder) rückseitig an Rahmenprofil 5 montieren. Nachdem Sie das Untergestell montiert haben, setzen Sie 
den Profilverbinder 9 in die obere oder untere Öffnung des Rahmenprofils 3 und verbinden Sie nun das Rahmen-
profil mit dem Verbindungsprofil 5.
Achtung: Bei der Montage des Rahmenprofils 3 darauf achten, dass die Profilverbinder 9 weit geöffnet sind, 
damit diese beim Einschieben in das Rahmenprofil 5 keine Kratzer an der Beschichtung verursachen.

Schritt 4:
Befestigen Sie die Monitorhaltewinkel (Abb. A1 und A2) auf der Rückseite des Monitors, indem Sie diese an 
die vorgesehenen VESA Gewindebuchsen mit den passenden Schrauben (z.B. M8 15 mm oder M8 20 mm) 
auf gleicher Höhe befestigen. Dies bei allen Monitoren wiederholen.



5

7

4

8

A1
3

A2
6

5

Schritt 5:
Danach hängen Sie die Monitore mit Winkeln in die Rahmenprofilen 3 ein und sichern diese mit einer Zylinder-
schraube 12 in die vorab eingeschobenen Gleitmuttern 10 aus Schritt 3. Beginnen Sie mit dem Aufhängen der 
Monitore unten links oder rechts. Der Abstand zwischen den Rahmenprofilen 3 ist von  
der Monitorhöhe abhängig.



Multimedia Display GmbH
Nordstraße 4
30900 Wedemark
Telefon:	 (+49) 05130 5849830
Fax:	 (+49) 05130 584093
Email:	 info@mm-display.de

WWW.MM-DISPLAY.DE

Option:
1 VE (4 Stk.) Lenkrollen mit Bremse
LRG 75 | Art.-Nr.: 125720 1000

1 VE (4 Stk.) Lenkrollen ohne Bremse
LRG 75 | Art.-Nr.: 125718 1000

Empfehlung
Für einen sicheren Stand, die Standfüße in der 
vorgesehenen Bohrung (Bild links) entsprechend 
der Bodenbeschaffenheit mit Dübel oder Spax-
Schrauben befestigen.
(Befestigungsmaterial nich in Lieferung enthalten.)

Wir bieten Ihnen verschiedene Lösungen im 
Bereich der Digital Signage Werbung. Stellen 
Sie Ihr Unternehmen transparent, informierend 
und innovativ dar. Mit unseren Digital Signage 
Komplettlösungen gewinnen Sie an Präsenz, 
Auffälligkeit und Einprägsamkeit. Machen Sie mit 
weit sichtbaren Präsentationen, Menschen auf Ihre 
Botschaft aufmerksam.


